# 下周占

(12.21-12.27)



白羊座 03/21 - 04/20

爱情:情感触觉变敏锐,但也意 味着较多暧昧和隐晦的桃花关

工作:总体状态不够积极,希望 得到不公开的好处。同事交往更 重视自己的新想法。

财运:偏财运升,有机会得到家 族的帮助。

健康:小心上瘾损害健康。



狮子座 07/23-08/22

爱情:偏重感觉,情感界限感不 明,对于有好感的异性难以拒

工作:自主性和行动力强,反应 快,点子多,总有贵人相助,是 毛遂自荐的好时机。

财运:有机会获得熟人的支援 或不公开的好处。

健康:情绪易亢奋,切忌冲动。



射手座 11/22-12/21

爱情:对冒险和刺激性的追求减 弱,但情感上随心所欲的时候还 是较多

工作:手头工作继续混乱状况, 外人看来你的想法偏于天真。 财运:不需要依赖偏门,正常渠 道都可以有比较满意的获利。 健康:情绪乐观。运动潜能高,锻



金牛座 04/21 - 05/20

爱情:对象之间的沟通机会较 多。伴侣之间,此时段交流注意 多加委婉和气。

工作:拒绝过分劳累。工作上较 可能顺从家人的安排。

财运:与他人的合约关系会出 现获利机会,但需要小心谨

健康:身心从家庭处获得安宁。



爱情:感情容易受到朋友的影响,

加上自身情绪控制力偏低,情感 问题处理上会有较多任性之举。 工作:目标不明,思辨力弱,执 行力低,容易关注某些偏门项 目并取得成绩。

财运:财务控制力低,易有情绪 性消费

健康:小心沉溺或上瘾损害健康。



摩羯座 12/22-01/19

爱情:似乎能够通过某些经历预 见到情感走向。同时,对情感出 现冒险欲望

工作:直觉变灵敏,行动迅速,容 易为达目标不计较手段。

财运:偏财运强,有可能接管他 人财物或使自己获利。

健康:容易纠结、想不通,注意提



爱情:情感处理带有务实倾向, 不轻易表达情感,而会先观察对

工作:学习和沟通能力加强,搜 集、整理资讯的能力增强。思辨 力也是加分项,忌口出狂言。 财运:务实、功利倾向明显,获利 模式集中在积累及稳定收益。 健康:情绪易躁,勿过度活跃。

爱情:伴侣相处轻松,有各自的空

间,若有共同的爱好可加强亲密度。

工作:下周是事业发展的关键

期,获得较多机会,容易获得上

财运:财务轻松,人缘带来财运,

健康:工作压力加大,小心工作

爱情:有机会帮助你重新体会到

陪伴的好,闹矛盾的伴侣出现和

工作:感觉工作的趣味性减少。人

际带来机会,从合作上受益增多。

财运:财运从合作受益增多,对

健康:健康受压面减小,状况良

机会把握变得主动。

水瓶座

01/20-02/18

涉外生意较有获利机会。

司认可。

过劳

解机会

天秤座

09/23-10/22



巨蟹座 06/22-07/22

爱情:对感情的占有欲强。如若过度, 即便是好意,对方也会感觉鲁莽,

工作:行动和思维都表现出明显 的逐利性,工作上的付出更加看 重回报

财运:对财富的占有欲强,善用自 身技能获利。

健康:有贪吃倾向,小心身体发 胖。



天蝎座 10/23-11/21

爱情:逐渐变得更有掌控性了,同时 会关注感情关系是否有实际的未来。 工作:对现状产生更多不满,时机 未到前必须忍耐。

财运:职场出现加薪机会,长期坚 守的理财项目出现获利时机。

健康:工作压力加大,小心工作过 劳和职业病。



双鱼座 02/19 - 03/20

爱情: 计较和挑剔增多, 伴侣间会 增加摩擦,警惕小事放大的可能! 工作:工作和兴趣将合一,有望接 到自己感兴趣的项目,这是对你事 业的导向。

财运:通过辛勤工作拉高收入的运 气提升。

健康:容易触发富贵病。



女硕士借助科技 描绘中国古代星座

在不久前结束的科技部 大学生科技资源共享与服务创 新实践竞赛中,华中师范大学 学生万望辉凭借"漫步中国古 星空之紫微垣"摘得一等奖。该 作品借助虚拟天文望远镜、多 媒体等技术手段,展现了千年 以前中国古人眼中的星空

为了便于研究,人们把星 空分成若干个区域,这就是星 座。大家对西方的星座都很熟 悉,但其实中国很早就把天空 分为"三垣二十八宿"。"三垣 是北极周围的3个区域,即紫 微垣、太微垣、天市垣。《史记· 天官书》记载颇详。而二十八 宿就是在黄道和白道附近的 28个区域,即东方七宿,南方 七宿,西方七宿和北方七宿。

西方星座往往以神话中 的神、人或动物来给星座命 名,而中国古人则把紫禁城里 的生活投射到了天上,皇帝有 紫禁城,天上就有个"紫微垣 (以北极为中心,并以北极附 近的一片星群为基础而构 成)。有了紫禁城,自然也少不 了代表后宫、太子、妃子、丞 相、侍卫官的星名,甚至还有 被称作天厨、天床、天牢、天厕 等的星星。

另外,"三垣"中的"太微 垣"是上垣,主要指政府,"天 市垣"则是下垣,就是老百姓 的集贸市场。



星座趣闻

## 姜文:因为我是摩羯座!

《一步之遥》终于来了,看完18日零点首映的影迷却纷纷大 吐口水,看不懂啊,死于情怀啊等等,彷佛这个昔日的天之骄子 一夜之间走下了神坛。看过姜文《阳光灿烂的日子》《鬼子来了》 以及《让子弹飞》的影迷,都会折服于这位准大师级导演的天赋 之才。耗资3亿,美轮美奂,套句时髦话,就是"有才,就是任性"!



姜文接受媒体采访时,曾说:"因为 我是魔羯座,对魔羯座的人,想做出全 面、正确的评价,那不是一般人能做到 的。"这会让人们产生了诸多好奇,他是 --个怎样的魔羯座男人?

姜文1963年1月5日生于唐山,太阳 星座是魔羯,月亮金牛座。

从本命盘来看,姜文的太阳落在了 土象的魔羯座。所谓土象最简单的理解 就是如大地一般平稳,这也符合姜文给 大众的形象:保守、深沉、强势,我们时 常看到姜文的笑都是淡淡的一抹微笑, 魔羯座内敛而深沉的气质在他的微笑 中完美呈现。

《一步之遥》拍摄长达3个多月,据 说光剧本就耗时三年,而当年的《让子

弹飞》从筹拍到上映更是用了四年多 时间,在影视剧高产的今天,的确是很 慢的一个过程。从姜文推出的几部影 视作品来看,几乎都是慢工出细活的 典型。带金牛的人往往都具备这样的 特质,月亮落在金牛,让姜文不喜欢快 节奏的特点表现得更加明显,他更倾 向的是有保证,有准备之后才着手去 做一件事。

太阳魔羯、月亮金牛,造就了现在 的姜文,霸道、强势、才华横溢,不管是 看姜文,还是看其导演或主演的电影, 他都是一个不容质疑的魔羯座纯爷们 儿!至于《一步之遥》是好是坏,刚刚上 映,不妨撇弃影评,自己去影院感受一

### 多项措施强化监督检查职能

莱阳市规划管理处为全 面加强规划批后监督检查工 作,实行了分片包干责任制。 实行了定区域、定人员、定项 目、定责任的"四定"责任制, 切实做到管理落实到人、责任 落实到人。

制作《项目巡查日志登记 表》。巡查登记表详细登记建设 单位、设计单位和施工单位的 基本信息并载明该项目职责 义务及建设单位应遵守的注 意事项等内容,明确了管理人 员应跟踪管理的项目

落实巡回跟踪检查制 度。巡查后,对巡查中发现 的各类建设项目分门别类 地汇总整理,确保每个建设 项目都有管理人员管理、负 责、跟踪

完善周报告月例会制度 确定每周一开工作报告会,做 到对违法建设行为及时发现、 及时调查、及时研究、及时制 止、及时汇报,对违反城市规 划、未批先建、少批多建、不批 滥建等未按规定建设的违法 行为,责令限期改正或立案查 处,有效解决了城市规划管理 过程中的焦点和难点问题,维 护了规划执法的权威性和严

#### 实施三举措彰显城乡规划科学性

划管理处实行三举措彰显 城乡规划科学性。一是借 智引脑编制规划。采取"走 出去、请进来"的方式,公 开实施招投标,先后吸引 了杭州NITA设计集团、天 津规划设计院等国内具有 顶尖技术、优秀设计团队 的资质单位参与莱阳市城 乡 重 大 规 划 编 制 工 作 。二 是注重特色编制规划。充

分挖掘莱阳的梨、龙、拳、 书法等人文特色,打造出 富有特色的梨乡风情风 貌。丁字湾南海新区总体 规划、照旺庄风景旅游区 规划、娘娘山景区总体规 划等一批特色规划引领了 城乡特色建设。三是严格 管理实施规划。出台了运 行制度,定期召开会议,对 提报规划设计方案的合理 性和可行性进行讨论和评

议。加大对规划审批的刚 性约束力度,严格审查建 设单位报送的工程建设材 料,做到不符合规划要求 或手续不全的建设项目-律不予审批。加强对规划 项目报批后的督查和管 理,严格执行建设项目定 期检查和竣工验收制度, 确保了规划实施的真实 性、科学性和权威性。

#### 三项措施创优发展环境

近日,莱阳市规划管理 处充分发挥城乡规划的职能 作用,采取积极措施,加强自 身建设,创优经济发展软环 境,进一步推动了党风廉政 建设,积极为全市经济社会 发展做出应有的贡献。一是 加强行业制度建设。为推动 全市经济工作的有效开展, 结合规划工作实际,研究制 定了《莱阳市城乡规划委员 会议事规则》、《莱阳市建设 工程规划批后管理规定》等 工作制度,建立规划服务长

效工作机制,创新规划服务 措施,进一步优化审批流程, 转变工作作风,创优经济发 展软环境。二是进一步提高 行政审批效率。对涉及规划 的行政许可事项进行了逐项 梳理,进一步规范和优化审 批前置条件、申报材料、审批 程序、审批时限和责任管理 事项,合并2个审批环节,简 化6个审批流程,将单项规划 许可办理时限缩短为2个工 作日,提高了行政服务效能。 三是强化监督机制建设。严

格落实党风廉政建设责任 制,层层签订党风廉政建设 责任书,深入开展廉政警示 教育,提高廉政教育的常态 化和实效性。强化对规划方 案编制、审批和调整,规划 公示,批后监管等关键环节 的制度建设和监督制约,着 力提升廉政风险防控能力, 创新具有规划行业特色的 "阳光规划"廉政风险防控 机制,为经济社会发展创造 良好环境。

姜宇